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Biciklo / Pješačenje
Pošto je mreža biciklističkih staza dobro razvijena, vožnja biciklom u
kantonu Aargau je veoma prijatna. Mnoge osobe koriste biciklo kako bi
stigle do radnog mjesta. Za pješake ili planinare postoje posebne
staze.

Pješke ili biciklom (Velo) na putu
Gradovi, kao i manja mjesta u Aargau su atraktivni i relativno bezbjedni za bicikliste i
pješake, tako da puno osoba na kratkim relacijama ne koristi auto. Na mnogim mjestima
postoje posebne biciklističke staze i putevi. Pješaci imaju uvijek prednost na pješačkim
prelazima (izuzev kada su prelazi regulisani semaforom). Kanton Aargau nudi mnogo
lijepih staza za šetnje i planinarenje, koje se mogu upoznati u slobodno vrijeme.
Planinarske staze su označene žutim putokazima.

Pravila za bicikliste
Da bi se u Švicarskoj vozilo biciklo nije potrebno imati posebnu iskaznicu niti polagati
ispit. U suštini važe ista saobraćajna pravila kao i za vozače automobila. Ukoliko
postoje posebne staze za bicikla, one se moraju koristiti. Biciklo mora biti u voznom
stanju (dvije dobre kočnice, zvono, reflektori naprijed i pozadi i na pedalama, svjetla
naprijed i pozadi). Nošenje kacige nije obavezno, ali se preporučuje. Vozači bicikla
trebaju u svakom slučaju zaključiti osiguranje od lične odgovornosti, jer su oni
odgovorni za eventalno nanešenu štetu (osobama ili stvarima).

Učenje vožnje bicikla
Onaj ko želi da uči voziti biciklo može ići na kurs za voženje bicikla. Udruženje Pro Velo
(Pro Velo) nudi kurseve u svim regionima kantona. Za migrante i migratkinje postoje u
nekim mjestima posebni kursevi. Na berzama za bicikla (Velobörse) moguće je naći
jeftina korištena bicikla.

Transportovanje bicikla
Onaj ko želi vozom ili autobusom transportovati biciklo, treba da ima za biciklo
specijalnu voznu kartu. Nije uvijek i svuda moguće transportovati biciklo sa sobom. Za
transport bicikla u vozu nekada je neophodno unaprijed rezervisati mjesto.

Više informacija (linkovi, adrese, brošure, informacioni listovi)
www.selam-aargau.ch/hr/mobilnost/biciklo--pjeaen
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